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Referat fra Ordinær generalforsamling  
Onsdag den 12.03.2025 kl. 16:00 
Til stede: Bestyrelsen samt repræsentanter fra: Greve computerklub, Greve gangsport, Greve gåvenner, 
Alzheimerforeningen, Mindeperlerne, Torsdagsaften bridge, Gnisten, God motion, Greve Othelloforening, 
Mandagsbridge, Tirsdagsbridge, Torsdagsbridge, Olsbækkens venner krea, Nyttehavernes venner, Fransk 
studiekreds, edb værkstedet samt Greve videoklub. 
 

Dagsorden: 
Ad 1. Valg af dirigent 

Benny Christensen blev valgt, og han konstaterede, at generalforsamlingen var korrekt ind-
kaldt. 

 
Ad 2. Valg af stemmetællere og referent. 
 Ken John Møller blev valgt som referent. Som stemmetællere blev Janne og Eva valgt. 
 
Ad 3. Brugerrådets beretning – ved formand Jytte Simonsen: 

Vi har igen i år været vidne til at der er gang i svingdøren oppe på kommunen – men i år har 
vi fået en ny kontaktperson, nemlig Catrine. 

Dennis er der heldigvis stadigvæk – han er stabil og uvurderlig og til at komme i kontakt 
med. 

Hvad har vi haft af udfordringer i 2024 og hvad er det sket/ikke sket. 

Lys på parkeringspladsen samt stien op mod huset – fast punkt på alle vore møder og des-
værre næsten lige så fast er det at der ikke sker noget, på trods af forsøg fra Dennis’ side 

Ligeledes har vi dræning af p-pladsen – som fast punkt, men heller ikke her sker der noget. 

Hvert år skal rengøringen i kommunens forskellige bygninger i udbud. Udbudsrunden resul-
terede i at vi igen i år ”fik lov” til at beholde den samme rengøring som vi har haft i det sid-
ste år. 

Skabe – der er altid efterspørgsel efter skabsplads og i november fik vi en ide om at opsætte 
skabe i kælderen. Tilbud på opsætning af skabe blev bestilt, men det viste sig at ligge ud 
over hvad vores budget kunne klare, så det skød vi til 2025. 

Nu er der blevet tænkt videre over skabssituationen og vi har fundet plads til skabe i mel-
lemgangen, hvor kopimaskinen står. Det høje bord med fjernsyn og puslespil er fjernet og så 
blev der plads til 3 skabe under vinduet. 5 af de bridgeborde, der også står der bliver stå-
ende, men 5 andre kommer i kælderen, da ingen af de bridgespillende foreninger bruger 
dem lige p.t. 

På væggen modsat vinduerne er der blevet opsat 4 skabe ( i 2 etager 2 på gulvet og 2 
ovenpå)..  

Peter og Willy har indkøbt, samlet og monteret skabene. 

Opvaskemaskinen – husk altid at skylle/spule service af inden det kommer i opvaskeren. Gør 
man det ikke kan der efterhånden koges gullasch på opvaskevandet. Skifter man vandet 
fordi det nu er blevet for ulækkert skal man huske at dreje metal”tårnet” et stykke med uret 
når det sættes i igen – ellers løber vandet direkte ud.   
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Booking – i år har kommunen oplyst at sæsonbookingerne for 2024/2025 vil blive fortsat i 
2025/2026 – det vil de selv finde ud af og først når de er færdige med det – forventeligt om-
kring maj måned – kan man begynde at lægge booking anmodninger ind for enkelt arrange-
menter 

Lamper/spots i salen – blev opsat i marts måned 2024. 

Vinduerne er blevet pudset en gang mere. Kommunen betaler for en gang om året og bru-
gerrådet har i 2024 betalt for en «omgang» mere af egne midler.  

Et par rulleborde er blevet udskiftet. Fordel vægten på alle tre hylder, når I skal have noget 
tungt på bordet, så holder de længere. 

En kørestol er blevet anskaffet og har fast ”garage” i gardaroben.  

Varme i huset – radiatorerne er sat på 2,  men så de kan skrues op på 3½ eller lukkes helt. 

Rengøringsdag i huset i efteråret blev aflyst – da der næsten ikke kom tilmeldinger til arran-
gementet. Tilmeldinger er jo vigtige af hensyn til indkøb til den arbejdsfrokost de flittige spi-
ser i fællesskab nå arbejdet er udført. 

Da rengøringsdagens aflysning blev meddelt kom der faktisk et par tilmeldinger, men der var 
den aflyst. 

Skiltene ved starten af alleen var blevet så grønne at man næsten ikke kunne se hvad der 
stod på dem, men den har Willy klaret med sæbe og knofedt. Nu kan man igen se at alleen 
fører op til Olsbæk. 

Økonomi – huset fik i 2024 tildelt 86.708 til driften, hvoraf brugerrådet bestemmer over de 
38.966. 

Ny belysning i salen kostede 16.800. 14.638 blev brugt til indkøb af rulleborde, tekrus, kop-
per, teskeer mv. 1.535 blev brugt til rengøringsmidler mv. 

Resten 6.293 blev ikke brugt, da der slet ikke var plads til nye skabe i det beløb. 
I år har brugerrådet fået tildelt 40.257 som vi nu skal finde ud af hvad skal bruges til. 

Nency tog i efteråret initiativ til at få petanque banerne ryddet og gjort klar til spil. To 
bænke flyttes muligvis over til banerne, så de spillere der ikke står med kugler i hånden kan 
hvile sig lidt. 

Brugerne af banerne skal selv vedligeholde dem. Der kommer ikke nogen og river banerne 
for Jer. 

Og til medlemmerne af brugerrådet – tak for dejligt samarbejde – det fungerer godt. 

Dennis er til at få fat på og bestiller håndværkere mv. når der er behov og Peter og Villy ta-
ger sig af de praktiske ting løbende samt sørger for opfyldning med hånd- og toiletpapir samt 
småreparationer og Ken sørger for mødereferater mv.  

Ad 4. Indkomne forslag  
 Der var ingen indkomne forslag 
 
Ad 5. Valg af rådsmedlemmer i henhold til § 5: 
  Formand Jytte Simonsen 
 Rådsmedlemmerne Jørgen Simonsen og Ken John Møller blev genvalgt 
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Ad 6. Valg af suppleanter: 
 Birgit Frandsen og Per Rosendahl blev nyvalgt 
 
Ad 7. Eventuelt 

Jytte havde en gave til Helen for mange års arbejde i brugerrådet. 

Der var en del debat om reservation af særarrangementer. Alle faste arrangementer fra for-
eningerne bliver automatisk overført til de nye sæsoner. Foreninger burde selv kunne til-
melde og afmelde møder og arrangementer på kommunens hjemmeside, men det kræver 
en kode. Bridge via ældresagen kan ikke umiddelbart ændre deres reserveringer. Generelt 
blev der klaget over, at man ikke kan få en tilbagemelding når man søger at etablere et ar-
rangement. 

Der ønskes en oversigt over de foreninger der bruger huset, bl.a. til kulturaftenen den 5. 
september 2025. 

Der afholdes arbejdsdag søndag den 6. april kl. 10:00. 

Der blev opfordret til at fremkomme med ønsker til indkøb/investeringer. Følgende blev 
fremsat: 

 Havemøbler til udenfor 
 Nye hynder i atrium 
 Bænke til petanque banerne 
 Terrasse ved petanquebanerne renoveres 
 Hjul på bordene (generelt) 
 Ajourføre diverse meddelelser (på infoskærmen?) 

 

Generalforsamlingen sluttede med at Jytte sagde tak til dirigenten Benny, der til gengæld takkede 
for god ro og orden. 

 
Referat af Ken John Møller 
19. marts 2025 
 


